
 

 

       

 

 

 

 

 ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ OBCE OSOV  
 

 
Obec Osov umožňuje občanům ukládat odpady na místech a způsobem uvedeným v OZV č.1/2022 o 
stanovení obecního systému odpadového hospodářství.  
 
Odděleně lze soustřeďovat do zvláštních sběrných nádob tyto odpady:  
            Papír – modré sběrné nádoby (celoročně) 

            Plast – žluté sběrné nádoby (celoročně) 

            Sklo – zelené sběrné nádoby (celoročně) 

            Jedlé oleje a tuky – černá popelnice s označením (celoročně) 

            Bioodpad – velkoobjemové kontejnery (celoročně) 

            Kovy – nádoba ve shromažďovacím místě (celoročně) 

            Elektroodpad – prostor ve shromažďovacím místě (1 x týdně)  

            Objemný odpad – kontejner ve shromažďovacím místě (2 x do roka) 

            Nebezpečný odpad – svozová firma odebere v předem stanoveném čase a místě  

                                               (2 x do roka) 
 
Směsný komunální odpad z nemovitostí je odkládán do sběrných nádob:  
• Popelnice  

• Kontejnery  

• Igelitové pytle  

 

Odpadkové koše, které jsou umístěny na veřejných prostranstvích v obci, sloužící pro  

odkládání drobného směsného komunálního odpadu. 
 
Směsný komunální odpad je svážen svozovou firmou RUMPOLD-P s.r.o. a ukládá je na vlastní skládku 

v Chrástu u Březnice. 

Tříděný odpad (plasty, papír, sklo a kompozitní obaly) sváží firma RUMPOLD-P s.r.o., roztříděné se 
předává dále ke zpracovatelům.  
 
Nebezpečný odpad svážen firmou RUMPOLD-P s.r.o., dále předáván k ekologické likvidaci, případně k 
dalšímu zpracování kvalifikovaným firmám.  
 
Velkoobjemový odpad a bioodpad odváží firma Zemědělské družstvo Mořina a ukládá se na skládku 
AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. ve Stašově. 
 
Elektroodpad je zpětně odebrán v systému provozovaném ELEKTROWIN a.s. a je přepravován ke 
zpracovávání.   



 
Jedlé tuky a oleje sváží firma Černohlávek Group, s.r.o.  
 
Kovy jsou odváženy do KOVOŠROTU LORENZ, s.r.o. Neumětely, kde je předají k dalšímu zpracování.  
 
Textil je svážen firmou TextilEco a.s. k dalšímu zpracování. 
 
V rámci předcházení vzniku odpadů obec Osov v minulých letech z dotačního programu pořídila pro 
občany domovní kompostéry na biologický odpad a také pořádá sbírku pro Diakonii - sběr textilu pro 
charitativní účely. 
  
V budově Obecního úřadu Osov a ZŠ Osov je umístěna nádoba na ukládání použitých baterií.  
 
Zastupitelstvo Obce Osov má snahu o osvětu a motivaci k třídění odpadu u obyvatel obce, a proto 
nestanovilo jednotnou částku na obyvatele, ale každý, za předpokladu splnění minimálního množství 
na osobu, si může sám zvolit počet svozů za rok. Čím více vytřídí, tím méně zaplatí za odvoz. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


